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20. Sefer Burak Kacar, Bülent SEZEN, Hakan Kitapcı  “An Empirical Examination of Supply Chain Sustainability in Turkish Automotive Sector: Using the PLS-SEM Approach” International Business Research, vol.11 No.1 pp. 44-58, January 2018.
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EK 1: YÜKSEK LİSANS TEZ ÖZETİ

Tez Başlığı: 
“A Simulation Tool for Automated Guided Vehicle Systems”
Abstract
The design and control of an Automated Guided Vehicle (AGV) system is a complex issue and needs planning prior to the implementation of the system.  This project provides an analysis tool for evaluation of a variety of AGV systems.  A generic AGV Simulator has been developed by using the AGV library of a commercial simulation package, SIMPLE++.  SIMPLE++ is an object-oriented modeling and simulation environment.  Object orientation provides higher development speed, ease of modification, and reduced complexity.  The generic AGV simulator is also capable of reading the layout data from an AutoCAD drawing.
EK 2: DOKTORA TEZ ÖZETİ

Tez Başlığı: 

“Dağıtım Kanallarında Lojistik Performans, Adalet Algısı ve Kanal Üyesi Memnuniyeti”

Özet
Üretici firmaların, dağıtım kanallarını daha verimli bir şekilde kullanmanın avantajlarını fark etmeye başlamasıyla, üretici firmalar ile onlara ait dağıtım kanallarında bulunan aracı firmalar arasındaki çalışma ilişkilerinin kalitesi ve korunabilirliği gittikçe artan bir öneme sahip olmaktadır. Üretici firmalar, kanal ortakları ile olan ilişkilerini daha fazla iyileştirerek, dağıtım kanallarından maksimum seviyede faydalanabilirler. Bunu yapabilmek için, üretici firmaların, öncelikle, kanal üyelerinin memnuniyetini etkileyen faktörleri iyi anlamaları lazımdır. 

Bu çalışmada, adalet, lojistik performans ve bir takım diğer bağımsız değişkenlerin hem ekonomik hem de ekonomik olmayan kanal üyesi memnuniyeti üzerine olan etkileri incelenmiştir. Spesifik olarak, dağıtımsal ve prosedürel adalet algılarının, lojistik performans – memnuniyet ilişkisine olan makulleştirici etkilerinin varlığı ile ilgili hipotezler ortaya atılmış ve bu hipotezler, Türkiye’deki PVC kapı ve pencere sistemleri endüstrisinde yer alan büyük üretici firmaların bayilerinden toplanan veriler üzerinde test edilmiştir. 

Araştırma sonuçlarına göre, kanal ilişkilerinde dağıtımsal ve prosedürel adalet algılarının, kanal üyesinin hem ekonomik hem de ekonomik olmayan memnuniyeti üzerinde önemli etkilere sahip olduğu ortaya konmuş olup, geliştirmiş olduğumuz teorik modelin doğruluğu kanıtlanmıştır.

Çalışma toplam dokuz bölümden oluşmaktadır. İlk altı bölümde, konuyla ilgili literatür taranarak, ortaya atılan teorik modelde kullanılan ana değişkenler kısaca tanımlanmıştır. Bölüm 7’de, çalışmanın araştırma metodolojisi ayrıntılarıyla açıklanmıştır. Bölüm 8’de, toplanan veriler üzerinde uygulanan analizler, önemli bulgular ve bu bulguların yorumları gösterilmiştir. Son olarak, Bölüm 9’da, ölçümsel ve yönetimsel bulgular ile gelecek araştırma önerileri sunulmuştur. 

_1146413566

